

★ SVETI ŠTEFAN

Jezus v evangeliju svoje učence primerja soli. »Vi ste sol zemlje. Če pa se sol pokvari, s čim naj se osoli? Ni za drugo, kakor da se vrže proč in jo ljudje pohodijo« (Mt 5,13).

Tako nas blagoslov soli ob godu prvega mučenca sv. Štefana spodbuja, da bi s svojim mišljenjem, govorjenjem in ravnanjem okolju v katerem živimo dajali okus po Bogu. Naš kraj, vsa naša domovina to potrebuje. Sveti mučenec Štefan je to storil tudi v trenutku mučeništva, ko je z Jezusovimi besedami odpuščal svojim morilcem.

Blagoslovljeno sol primešajmo kuhinjski in jo uporabimo za soljenje hrane. Dajte jo okusiti tudi živalim in jo posujte po svojem posestvu. S tem dejanjem zaznamujte svojo lastnino z Božjim imenom.

V Dolenji Stari vasi bo ta dan blagoslov konj.

★ SVETI JANEZ

Janez Evangelist je bil najmlajši med apostoli. V evangeliju sebe opiše kot učenca, ki ga je Jezus ljubil. Edini od apostolov je svojega Učitelja spremljal tudi pod križem. Tu mu je Jezus izročil Marijo za mater.

Ena od legend pripoveduje, da je poganski duhovnik Janezu ponudil kelih zastrupljene pijače, češ da bo sprejel vero v Boga le, če to izpije in ne umrje. Janez je vzel kelih, ga blagoslovil z znamenjem križa in strup je izšel iz posode v obliki kače.

V Šmarju bo na god sv. Janeza Evangelista, 27. 12., pri sveti maši blagoslov vina.

★ SVETA DRUŽINA

God nedolžnih Betlehemskih otrok (28. 12.), prvih Jezusovih pričevalcev, ki so umrli zaradi Herodove krutosti, je dan spomina na vse umrle nerojene otroke.

Kakor nekdanj betlehemski otroci, tako so danes nedolžne in nepotrebne žrtve tudi tisoči splavljenih fantkov in deklic, ki se ne smejo roditi. Ob prazniku najmanjših mučencev Cerkve se spomnimo tudi nanje. V javnem življenju se zavzemajmo za spoštovanje človeškega življenja od spočetja do naravne smrti.

Praznik svete Družine bomo letos obhajali v nedeljo, 29. decembra. Pri sveti maši se bomo zahvalili za svoje družine in klicali blagoslov na naše otroke.

★ 1. JANUAR – OBLETNICA GROZDETOVEGA MUČENIŠTVA

Alojzij Grozde je pretrpel mučeništvo 1. januarja 1943. V sredo, 1. januarja 2025, ob 10.30 bo v župnijski cerkvi na Mirni sveta maša. Po sveti maši ob 12.00 bo

Darovi za župnijske potrebe: »rože«
Dolenja Stara vas 235 €; Šmarje 255 €;

Darovi ob pogrebi: + **Martin Lužar:**
20 maš; 50 € Novak Slavko; 100 € žena
in otroci; + **Primož Borsan:** 39 maš;
50 € dar za cerkev Mirjam; 50 € družina
Oberč; 100 € starši in brat; + **Justina
Mohar:** 3 maše;